暂停18个月后,IPO审核重启

3上会 排队企业目前达

本报讯 据《证券日报》报道,IPO发审 会停了18个月后,终于再次开审。25日,证 监会公布了发审委2014年第57次、第58 次工作会议公告,将于4月30日分别审核 会稽山绍兴酒股份有限公司、康新(中国) 设计工程股份有限公司、广东依顿电子科 技股份有限公司和南京康尼机电股份有 限公司等4家公司的首发申请

在新股审核重启的同时,IPO预披露 企业也在不断增加。

25日,证监会再发第六批25家IPO预 披露企业名单。红星美凯龙等25家拟上市 企业进行预披露,其中11家拟在上交所上 市,8家拟在中小板上市,6家拟在创业板

上市。加上此前预披露97家企业,目前已 有122家企业披露招股书

"按照《关于首次公开发行股票预先 披露等问题的通知》的有关规定,通知发 布之日前已提交首发申请但尚未通过发 宙会的企业,应向宙核部门提交财务资料 在有效期内的预先披露材料并相应更新 申请文件后,方可履行后续审核程序。"证 监会新闻发言人张晓军介绍。

他同时介绍,自4月18日起,相关文件 基本符合要求的在审企业已经陆续在中 国证监会网站进行预先披露。根据中国证 监会关于财务资料有效期的相关规定,预 计2014年6月底前,绝大部分在审企业可

完成财务资料更新和相关预先披露工作。

"根据《中国证监会发行监管部首次 公开发行股票审核工作流程》,中国证监 会将在西部企业优先和均衡安排沪、深交 易所拟上市企业审核进度的原则下,结合 企业申报材料的完备情况,对具备条件进入后续审核环节的在审企业按受理顺序 顺次安排审核进度计划,不会按照企业本 次预先披露的顺序重新排队。"张晓军

来自证监会的数据,截止到4月25日, IPO排队企业为662家,同时,还有45家企 业处于中止审查状态,32家企业处于终止 审查状态。

退市长油跌破1元成首家央企"仙股"

- 周累计跌幅达 41.11% 游资炒作风险仍不容忽视

上周五, 退市长油开盘继续跌停,截 至收盘股价持续封停在0.96元,跌破1元, 成为A股首家央企仙股。交易数据显示, 退市长油当天成交额534万元,其中买盘 占68%

自4月21日进入退市整理期以来,退 市长油已连续五天一字跌停,股价从上周 五收盘1.63元直降至当前的0.96元,周累 计跌幅达41.11%。25日之后, 退市长油还 有25个交易日,交易期满将被终止上市。

所谓"仙股",就是低于1元/股的股票,在香港被称作"仙股","仙"的音译是 香港人对英语"cent"(分)的译音,此股票 只能以分作为计价单位。资料显示,A股

市场上首次出现"仙股"是2004年12月30 日 * ST 达曼以 0.96 元 跌停价 宣告成 "仙"。到2005年3月23日,ST龙科、ST数 码、ST中川、ST英教、ST猴王、ST吉纸等 股价纷纷跌破1元,"仙股"盛极一时,随 后便极少再出现"仙股"情况

链接

超千万资金豪赌

在 A 股市场的最后 25 个交易日结束之后,退市长油将转至全国中小企业股份转让系统(新三板)挂牌,同时根据目前的规定,沪市 公司重新上市需要最近两个会计年度净利润均为正值且累计超过2000万元,这就意味着该股要想回归A股,至少要在2016年以后。 但这依然挡不住部分投机资金的参与热情,每天均有不少投资者在跌停板上杀入。4月21日以来的五个交易日,长油的成交金额分别 约为 138 万、57 万、163 万、383 万、534 万,合计成交超过 1272 万元。有分析指出,长油在近期持续暴跌后,可能会引来部分游资的短 炒。但对投资者来说,退市股潜在的巨大风险不容忽视。 据《北京青年报》

○ 今日速览

甘肃招商引资 项目推介平台上线

本报讯(记者王钊)4月27日,记者从甘 肃省商务厅获悉,4月25日,甘肃省招商引资 项目推介平台(www.investgs.org)正式启 用,甘肃招商引资微信平台也同时上线,手机 用户通过微信公众号查找gsszsyz即可使用。

据了解,掌上微信主要针对国内外意向 投资企业及团体提供甘肃省招商引资项目 政策资讯的查阅和相关咨询服务。网络用户 也可通过甘肃省招商引资项目推介平台登 录,利用二维码,通过手机扫一扫,进行浏览, 登录微信。

省商务厅相关负责人介绍,甘肃省招商 引资项目平台是集工作动态、投资环境、优势产业、开发区、招商引资、投资政策为一体的 服务终端。主要介绍甘肃优势产业、兰州新区 和7个经济开发区发展战略主要产业导向、 优惠政策汇总并解读、职能部门联系方式及 投资指南下载, 以及按类别检索行业相关内

本周两市限售股 解禁市值将达241亿元

据新华网北京4月27日电 本周(4月28 日-30日)是4月份最后一个交易周,沪深两 市将有18家上市公司有限售股份解禁流通 解禁总市值将达到241亿元,其中庞大集团 和雷柏科技的解禁市值都超过50亿元。

在下周有限售股解禁的18家公司中,除 了上交所的4家公司,其余14家公司都是深 交所上市公司。